

呼和浩特:提交申请门诊统筹药店100%开通

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 王利军)记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,为方便参保人员就近买药报销,增强定点零售药店的便民可及作用,呼和浩特市实现提交申请门诊统筹的药店全部开通职工门诊统筹定点零售结算服务。

据介绍,为进一步增强定点零售药店的便民可及作用,满足参保人员就近购药需求,充分发挥门诊共济政策利民性,呼和浩特市医疗保障局继去年10月7日开通了1295家职工门诊统筹定点零售药店结算服务后,于今年2月15日又开通了515家职工门诊统筹定点零售药店

结算服务,实现提交申请门诊统筹的药店100%开通。截至目前,药店门诊统筹结算45.44万人次,门诊统筹基金支出4987.95万元。

据了解,呼和浩特市职工基本医疗保险参保人员在门诊统筹定点零售药店购药时,符合医保政策范围内的医药费用,纳入普通门诊

统筹保障范围。一个年度内,参保人员在定点医药机构发生的符合基本医疗保险政策范围内的普通门诊医疗费用超过起付标准的,由统筹基金按比例支付,在职人员在定点零售药店按60%支付,退休人员按70%支付,年度支付限额为2000元。

内蒙古大学附属中学7月恢复高中部

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 2月19日,记者从内蒙古大学附属中学了解到,在内蒙古大学全力支持下,经学校精心筹备,报请批准,按照呼教批字[2023]2号文件《关于同意赛罕区恢复内蒙古大学附属中学高中办学的批复》精神,内蒙古大学附属中学将于2023年7月恢复高中部。

据介绍,内蒙古大学附属中学前身为呼和浩特市第三十五中学,成立于1979年,是呼和浩特市一所优质公办中学。现有48个教学班,教职工197人,学生2640人,学校位置优越,地处核心区域,紧邻内蒙古大学、内蒙古师范大学、内蒙古农业大学。恢复高中部后,学校将在优化教育教学资源基础上,紧扣“新课标、新教材、新高考”革新变化,以各学科优势为引领,以培养学生职业规划能力为重点,突破传统的高中办学模式,紧扣新高考改革理念。

内蒙古大学在师资培养方面给予全力支持,选派17名优秀导师(其中16名为博士生,硕士1名)全程参与教学工作、教师培养和学科讲座等。

40多年了,孙大娘终于有了户口本!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠 通讯员 高飞飞) “40多年了,我终于有了自己的户口本,感谢警察同志!”2月18日,呼和浩特玉泉区宏丰小区的孙大娘颤抖着双手,从石东路派出所民警手中接过崭新的户口本,心情十分激动。

孙大娘没有户口本的情况,是石东路派出所民警吴德日前在入户走访时发现的。孙大娘原籍在四川,42年前,她跟随亲戚从四川南充来到乌兰察布卓资山居住生活,嫁给了当地的农民,两人生育了一个女儿。然而,孙大娘有一次回四川探亲的时候发现自己的户籍已被注销。由于补办户口本所需材料较多,再加上当时在农村需要用到户口本的时候较少,孙大娘便把办理户口本的事情搁置了下来。

前些年,孙大娘跟随女儿来到呼和浩特居住,因为没有户口本,孙大娘的生活越来越不方便。石东路派出所的户籍民警立即联系四川南充和卓资山大榆树村当地派出所,核实情况,并收集调取相关落户证明材料。同时,此事也得到了玉泉区公安分局治安管理大队和呼和浩特市公安局治安管理支队的关注,落户申请很快便通过了各级审批。办理成功后,石东路派出所民警第一时间将户口本送到孙大娘手中。

◎速读

●为加强和规范加油站汽油、柴油销售管理工作,消除成品油经营安全隐患,按照上级部门要求,2月15日,武川县公安局环食药侦大队开展了加油站违法违规经营专项检查行动。此次行动共检查加油站3家,未发现涉及成品油行业的违法犯罪行为。(杨 佳)

●2月19日,记者从呼和浩特市交通投资建设集团有限公司了解到,经呼和浩特市交通运输局申请和市政府批复,呼和浩特市轨道交通1号线一期工程于2023年2月13日转入正式运营。

(王树天)

老年公寓里的笑声

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 2月16日下午,呼和浩特市福康老年公寓来了客人,他们是内蒙古自治区直属乌兰牧骑与内蒙古仁爱妈妈志愿服务队。他们为老人们献上了精彩的文艺演出,还为老人们义务理发。

欢快的舞步、动听的歌声、悠扬的四胡独奏……轮番上演的精彩节目赢得老人们阵阵掌声和发自内心的赞扬。“太好看太好听了,希望这样的演出能经常来到我们身边。”70岁的退休教师霍阿姨说。“我是一名老乌兰牧骑队员,今天青年演员们激情饱满的表演让我特别振奋,从他们身上看到了我年轻时的样子。”77岁的包菊花兴奋地说。

演出结束后,内蒙古仁爱妈妈志愿服务队的志愿者开始为老人们理发,还陪他们唠嗑。老人们纷纷表示:“今天比过年还开心!”呼和浩特市福康老年公寓行政院长李平在接受记者采访时说,在温饱与医疗需求得到保障后,精神慰藉是老人们最需要的。

